
畿央大学　学生生活実態・満足度調査より(2006-2023)
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8.授業料は主にどのようにしていますか (Q7)

保護者から

保護者以外の

家族から

奨学金

アルバイト

その他
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12.授業時間以外に自分でする勉強時間は1日平均何時

間くらいですか (Q9)

3時間以上

2～3時間

１～2時間

1時間未満（0時

間を除く）
0時間
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27.授業期間内でアルバイト（仕事）に費やす1週間あたり

の平均時間数は (Q18)

5時間以内

10時間以内

15時間以内

20時間以内

25時間以内

30時間以内

30時間以上
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29.アルバイト収入の使い道で当てはまるものを選んでくだ

さい (Q20)

生活費

学費

クラブ活動の費用

趣味・娯楽費

旅行

貯蓄

その他

ア
ン
ケ
ー
ト
回
答
率

82.4%
89.6%

62.5%
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6.現在の居住形態 (Q6)

自宅

自宅外
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13.（勉強時間が1時間以上の方）その主な内容は何ですか
(Q10)

授業の予習

授業の復習

レポートの作成

国家試験等試験対

策勉強
その他
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16.（勉強時間が1時間未満の方）その理由はなぜですか
(Q13)

勉強する必要が

ない

アルバイトが忙し

い

何を勉強したら良

いか分からない

勉強する気にな

れない

その他
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24.現在アルバイトをしていますか

継続してアルバイ

トをしている

たまにしている

アルバイトをしてい

た

アルバイトをしてい

ない(現在は）
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